



## **В Ивановской области осуждены должностные лица регионального управления ФССП России**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику Фрунзенского районного отдела судебных приставов – старшему судебному приставу регионального УФССП Дарье Частухиной и бывшему заместителю начальника – заместителю старшего судебного пристава районного отдела Ивану Слесареву. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество) и ч. 3 ст. 159.6 УК РФ (мошенничество в сфере компьютерной информации).

Следствием и судом установлено, что с ноября 2013 по декабрь 2014 год в городе Иванове вышеуказанные должностные лица вступали в сговор о хищении путем обмана и злоупотребления доверием с депозитного счета районного отдела судебных приставов денежных средств, поступивших от должников и длительное время не перечисленных взыскателям.

Злоумышленники действовали согласно разработанным механизмам хищения. В ряд документов были внесены ложные сведения. Так, изготовлены и утверждены подложные заявления от имени взыскателей и доверенности с просьбами перечислить денежные средства третьим лицам, а также подложные постановления о распределении денежных средств по исполнительным производствам и перечислении их на банковские счета знакомых. Вносились ложные сведения в автоматизированную систему УФССП России по Ивановской области, менялись данные взыскателей на знакомых лиц, которым впоследствии перечислялись денежные средства по различным исполнительным производствам. Вносились подложные сведения о распределении денежных средств от имени приставов, которые утверждались начальником Фрунзенского районного отдела судебных приставов.

В дальнейшем деньги в общей сумме около 2 миллионов рублей были переведены и получены злоумышленниками, которые распорядились ими по своему усмотрению.

От незаконных действий пострадали более 100 граждан.

Приговором суда Дарье Частухиной назначено наказание в виде 1,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении, Ивану Слесареву – в виде 3,5 лет в исправительной колонии общего режима. В качестве дополнительного наказания суд лишил осужденных права



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

в течение 2 лет занимать должности в ведомстве, связанные с административно-хозяйственными функциями.

Противодействие коррупции является одним из приоритетных направлений деятельности следственных органов Следственного комитета Российской Федерации.

18 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1030998>